Día 1: 17 Septiembre 2014

18.30 horas
PRODUCCIÓN y LOGÍSTICA:
Inauguración de la Semana de las Flores, en  la plaza central de Hijuelas.
En este lugar se dispondrá un escenario en el fondo de la plaza, con iluminación, amplificacion, etc. (se contratará una productora externa).

Los niños de los colegios de la ciudad, participarán de manera activa realizando un homenaje a nuestra clásica obra nacional, que le da el nombre a nuestro evento, además se hará una demostración de bailes típicos chilenos con la connotación de Fiestas Patrias.

En el frente del escenario se dispondrán de 100 sillas, las cuales se pondrán para que nuestros ilustres invitados de gobierno, autoridades y adultos mayores puedan tener una buena ubicación. Al costado derecho se encontrará un domo pequeño donde dispondremos de un catering para dichos invitados VIP.

Desde el costado izquierdo hacia el borde de la circunsferencia de la plaza se ubicarán diversos stands donde los mismos productores locales de miel de palma, quesos de cabra y leche, lanas, viveros de plantas medicinales y flores, expondrán sus productos para degustaciones y ventas a los visitantes.
También contaremos con la presencia de los restaurantes de la zona, para poder dar a conocer su gastronomía y potenciar sus locales en esta fecha tan especial como es la celebración de un nuevo aniversario patrio.

En un inicio la alcaldesa de Hijuelas, Verónica Rossat, dará la bienvenida a este gran evento e invitará a nuestros visitantes a vivir la experiencia de Hijuelas, la Capital de las Flores. 
Luego, los niños harán su presentación y bailarán danzas típicas chilenas. 
Para finalizar el espectáculo, invitaremos a bandas emergentes de la zona a subir al escenario.

20.30 horas
Los invitados ilustres, autoridades y representantes de viveros, se dirigirán al restaurant Jubae, donde se ofrecerá la cena inaugural de la Semana de las Flores de Hijuelas.
