Hijuelas se vestirá de gala para recibir a la “Pérgola de las Flores”
Evento se realizará durante septiembre en plaza central de la comuna.
Con la llegada del Mes de la Patria, los vecinos de Hijuelas tendrán un buen motivo para estar de fiesta: bajo el nombre de “Pérgola de las Flores”, se llevará a cabo la Semana de las Flores.
“Serán 3 días de diversas actividades, en dónde la ciudadanía y los turistas que nos visiten podrán apreciar lo mejor de la cultura local”, manifestó la abogada Verónica Rossat, alcaldesa de Hijuelas.
En ese sentido, la edil realizó una invitación abierta a la comunidad para el 17 de septiembre hacerse parte del evento. “Será una gran fiesta que comenzará la tarde del 17 de septiembre con un acto en la plaza, teniendo a las floristas que nos mostrarán la hortensia, el fruto de la tierra más característico de esta zona.”
Miel de palma y viveros
Teniendo como telón de fondo, la celebración de Fiestas Patrias, se espera que los productores de la provincia de Quillota ofrezcan sus productos y haya degustaciones de miel de palma. “Es una oportunidad única para nosotros. Es la ocasión precisa para vender y proyectar nuestros negocios”, afirmó Carmen López, quien lleva 20 años dedicada a la extracción de miel.
Otro de los platos fuertes de la jornada que se extenderá hasta el 19 de septiembre serán los viveros de plantas medicinales, lo que constituye una marca registrada de la gente de Hijuelas. “Lo nuestro es pasión y dedicación por el trabajo. Los viveros nos entregan el sustento para vivir, y además son la mejor terapia”, reconoce Luisa Martínez, quien ha dedicado gran parte de su vida al rubro.
De esta forma, Hijuelas se posiciona a nivel local y nacional como la Capital de las Fores. La ciudad alcanza el 62% de la producción total de flores en Chile.
